Firearms Solutions Germany FAR9 - 9mmLuger

Hersteller: FIREARMS SOLUTIONS GERMANY

Modell: FAR9
Kaliber: 9mmLuger

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Firearms Solutions FAR9 Pistole Kaliber 9 mm Luger
Die Firearms Solutions FAR9 - Made in Germany! Die Pistole kommt im beliebten
Design, angelehnt an das Erscheinungsbild eines namhaften Herstellers. Die Pistole
kommt im Kaliber 9 mm Luger. Die Pistole wird im robusten Waffenkoffer
ausgeliefert. Außerdem befinden sich im Lieferumfang insgesamt zwei Magazine.
Ein 20-Schuss Magazin mit verlängertem Boden und ein 18-Schuss Magazin.
Technische Daten der Firearms Solutions FAR9 Pistole:

- Hersteller: Firearms Solutions

- Modell: FAR9 - Typ: Pistole

- System: Selbstladepistole

Farbe: SchwarzKaliber: 9 mm Luger

- Magazinkapazität: 18 bzw. 20 Schuss

Gesamtlänge: 220 mmGesamthöhe: 137 mmGesamtbreite: 33 mm

- Gewicht ungeladen/geladen: 950 g / 1300 g

Lauflänge: 125 mmVisierlänge: 165 mmVisierung: offen

- Verschluss: Schwenkriegelverschluss

- Gewinde: ohne

Lieferumfang:

1x Firearms Solutions FAR9 Pistole Kaliber 9 mm Luger

1x Waffenkoffer

Artikelnr.: 213940_T636823CP00007
1.249,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de